

વાવોલના જુના પશુ દવાખાના પાસેના

રેલવે ફાટક નજીક સર્જાયું મીની ડમ્પીંગ યાર્ડ...!!

સેક્ટર-૫ તથા વાવોલ નજીકની સોસાયટીઓના રહિશોના સ્વાસ્થ્ય પર તોળાઈ રહેલો ગંભીર ખતરો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર અને વાવોલ વચ્ચે રેલવે લાઈન હટનું કામ કરે છે અને વાવોલના જુના પશુ દવાખાના પાસેના રેલવે ફાટકે ગંદકીના ઢગ વધી રહ્યાં છે જે એક મીની ડમ્પીંગ યાર્ડ બનવા તરફ આગળ વધી રહ્યું છે. આ કારણે આ વિસ્તારની નજીકના સેક્ટર-૫ના રહિશોથી માંડીને ફાટકની બીજી તરફ વાવોલની ભૂમિ પાર્ક, હરિનગર વગેરે જેવી રહેણાંક સોસાયટીઓ સહિતના વસાહતીઓના માથે પણ સ્વાસ્થ્ય પર જોખમ તોળાઈ રહ્યું છે. વાવોલના જુના પશુ દવાખાના પાસેના રેલવે ફાટકે છેલ્લાં કેટલાક સમયથી સતત



સોસાયટીઓના રહિશોના સ્વાસ્થ્ય પર ખતરો વધતો જઈ રહ્યો છે. આગામી ચોમાસાની ઋતુ અને પ્રવર્તમાન કોરોના મહામારીના સમયમાં જો અહીં સત્વરે પગલાં લેવામાં નહીં આવે તો ભયંકર રોગચાળો ફેલાવાની શક્યતા જણાઈ રહી છે.



ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેરમાં આવેલી વિવિધ કચેરીઓમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગનું પાલન ન થતું હોવાની વાત એ નગરજનોની ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો છે.
ગાંધીનગર જિલ્લામાં હળવા વરસાદી ઝાપટો પછી બકારો વધતાં ઈલે. ઉપકરણોનો ઉપયોગ પણ વધવા પામ્યો છે.
રાજ્યસભાની ચૂંટણીને લઈ ગાંધીનગરમાં ખાનગી ગૃપ બેઠકોનો સિલસિલો શરૂ થયો છે.
રાજ્યમાં નવેમ્બર - ડિસેમ્બરમાં યોજાનારી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓ અંગે રાજ્ય ચૂંટણીપંચે ધીમી ગતિએ કામગીરી હાથ ધરી છે.
રાજ્ય ચૂંટણી પંચ દ્વારા સ્થાનિક સ્વરાજ્યની પેટા-ચૂંટણીઓ સ્થગિત કરાઈ છે તે યોજવા અંગે એકાદ સમાહમાં નિર્ણય લેવાય તેવા સંકેતો મળી રહ્યા છે.
ભાજપ દ્વારા રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ જે. પી. નડ્ડાની ઉપસ્થિતિમાં આજે યોજનાર વચ્ચું રેલી હાલ મુલતવી રાખવામાં આવી હોવાની જાહેરાત કરાઈ છે.

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



તુ જરાય ઘિંતા કરીશ નહીં... એ સામા પક્ષમાં જઈ છું ત્યાં બધા આપણાં જ છે... ખાલી નામ બદલાશે...

ગુજરાત કોવિડ-૧૯ એપ વ્યક્તિગત આઝાદી અવરોધે છે

ગાંધીનગર, તા. ૬ આંતર રાજ્ય કે આંતર જિલ્લા મુસાફરી કરનાર અને કવોરન્ટીન કરેલા નાગરિકોને ફરજિયાતપણે દર કલાકે ગુજરાત કોવિડ-૧૯ એપ પર હાજરી પુરાવવી પડે છે. આ બાબત વ્યક્તિગત આઝાદી અવરોધતી હોવાની ફરિયાદ ઉઠવા પામી છે. આંતર રાજ્ય/આંતર જિલ્લા મુસાફરી કરનાર સ્વસ્થ તથા કોવિડ - ૧૯ કોઈ લક્ષણો ન ધરાવનારને ૧૪ દીવસ સુધી ક્વારન્ટાઈન કરવામાં આવે છે.

નાગરીકના અંગત જીવનમાં બિનજરૂરી હસ્તક્ષેપ છે. જામીન પર છૂટેલા આશ્રેષીત કે પેરોલ પર છૂટેલા ગુનેગાર માટે પણ આવી અપમાન જનક જોગવાઈ નથી તો કવોરન્ટાઈનમાં રહેલા સ્વસ્થ નાગરિકો માટે શા માટે? જેલમાં જેલર કેદીઓની દીવસમાં બે વાર હાજરી લે છે તેવું જ થયું. આ ખૂબ જ અપમાનજનક બાબત છે જે બંધ થવી જોઈએ. ૧૯૯૭ ના મહામારીનો કાયદો તથા તેના વખતોવખતના સંશોધનોમાં પણ આવી જોગવાઈ નથી. ૧૯૭૫ની કટોકટી દરમ્યાન પણ સામાન્ય નાગરિક ને આવી ફરજ પાડવામાં આવતી ન હતી ઉપરાંત આઝાદી પછી પ્રસ્તુત કાયદાનો ભૂતકાળમાં વિવિધ રોગચાળા વખતે ઉપયોગ

વી. એસ. હોસ્પિટલ સત્વરે ચાલુ કરવા માટેની કોંગ્રેસની રજૂઆત

વીએસ હોસ્પિટલ ચાલુ કરવા અંગે હાઈકોર્ટે તાજેતરમાં વી.એસ. હોસ્પિટલ શરૂ કરવા અંગે આપેલ નિર્દેશ સંદર્ભે કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ગ્યાસુદ્દીન શેખે હાઈકોર્ટ રજિસ્ટ્રારને પત્ર લખી ૨૪ કલાકમાં વી.એસ. હોસ્પિટલ પૂર્વવત શરૂ થઈ શકે તેમ છે તેવી રજૂઆત કરી હતી. કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય ગ્યાસુદ્દીન શેખે ગુજરાત હાઈકોર્ટના રજિસ્ટ્રારને પત્ર લખી જણાવ્યું હતું કે હાઈકોર્ટના આદેશ મુજબ કોર્પોરેશને શક્યતાઓ ચકાસી વી.એસ. હોસ્પિટલને જીવંત કરવા હુકમ કરેલ છે જે સંદર્ભે વિસ્તૃત સૂચન જણાવી રહ્યાં છે. અમદાવાદ નગરજનોના સ્વાસ્થ્ય માટે વી.એસ. હોસ્પિટલ પૂર્ણ ક્ષમતાથી ચાલુ કરવી વી.એસ. તમામ પ્રકારની સુવિધા અને ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર હોવા છતાં સામાન્ય આંખીડી ચલાવવામાં આવી રહી છે.

રેવન્યુ કાયદાના ભીષ્મ પિતામહ વેકુંઠભાઈનું નિધન

વેકુંઠભાઈ કાલીદાસ ત્રિવેદીનો જન્મ હાલના સિંધ પાકિસ્તાનમાં આવેલ થરપાકરમાં ૩-૩-૧૯૨૮ના રોજ થયો હતો. ભારત-પાકિસ્તાનના ભાગલા વખતે ઊંટ પર બેસી પાકિસ્તાન છોડી ભારત આવ્યા હતા. તેમના મામાથી પ્રભાવિત થઈ વકીલ બનવાનું નક્કી કર્યું. પહેલા પાલનપુર ત્યારબાદ અમદાવાદમાં બોડીંગમાં રહી અભ્યાસ સાથે સાથે કારકુનની નોકરી કરતા. ખૂબ જ તકલીફ વેકીને ભણતરની સાથે નોકરી કરતા હતા.



ગાંધીનગરમાં હરિયાળી ખૂબ જ છે તેની જાળવણી પણ વનવિભાગ દ્વારા ખૂબ જ મહેનતથી કરવામાં આવે છે. ઘનના બગીચામાં વધી ગયેલી બોગનવેલને વનવિભાગના કર્મચારીઓ ખૂબ જ કાળજીપૂર્વક કટ કરી રહ્યા છે અને બગીચાને સુંદર બનાવી રહ્યા છે.

કન્ટેન્ટમેન્ટ ઝોન સિવાયના વિસ્તારોમાં સોમવારથી ધાર્મિક સ્થળો શરૂ કરાશે : મુખ્યમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૬ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ રાજ્યમાં મંદિરો, મસ્જિદ, ચર્ચ, દેરાસર, ગુરૂદ્વારા ઉપાશ્રય સહિતના ધર્મસ્થાનકો ભારત સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ તેમજ કેટલાક નિયમોને આધિન રહીને દર્શનાર્થીઓ માટે ફરી ખૂલવા મુકવા અંગેની વિશદ ચર્ચા-પરામર્શ માટે એક મહત્વપૂર્ણ વિડીયો કોન્ફરન્સ બેઠક યોજી હતી. મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ રાજ્યના ધર્મસ્થાનકો-મંદિર-મસ્જિદ વગેરે કોરોના વાયરસના વ્યાપ વધારતા પ્લેસીસ ન બને તેની સત્કર્તા

જળવાય સાથોસાથ ગાઈડ લાઈન્સના નિયમોનું પાલન થાય તે માટે આવી સંસ્થાઓ સ્વયં વ્યવસ્થાઓ બનાવે, આ હેતુસર સ્થાનિક વહિવટીતંત્ર સાથે સંકલન માટે પણ તેમણે સૂચવ્યું હતું. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ કહ્યું કે, રાજ્યના દેવસ્થાનો-શ્રદ્ધા આસ્થા કેન્દ્રો માત્ર દર્શનના હેતુસર પૂનઃ ખોલવામાં આવી રહ્યા છે. કોઈ મોટા ધાર્મિક મેળાવા કે ઉત્સવો કોરોના વાયરસ સંક્રમણની પ્રવર્તમાન સ્થિતિમાં હજુ પણ એક-બે માસ નહિ યોજવાની તેમણે અપિલ કરી હતી. મુખ્ય મંત્રીશ્રી અંધર્મસ્થાનકોમાં દર્શનાર્થીઓ વચ્ચે



ચિલોડા સી.આર.પી.એફ. દ્વારા ૨૦ કીટનું વિતરણ કરાવ્યું

કોરોના નોવેલ કોવિડ-૧૯ વાયરસને અટકાવવા માટે ઉપયોગી સામગ્રીની ૨૦ કીટ લેકાવાડા સ્થિત સી.આર.પી.એફ. અધિકારી દ્વારા ચિલોડા ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે કીટમાં ડેટોલ સાબુ, હેન્ડ વોશ, નીલ સાબુ, ફ્લોર ક્લીયર, માસ્ક, ડેટોલ પાઉડર બેગનો સમાવેશ થાય છે. આ કીટ વિતરણમાં ગામની નિરાધાર વિધવા મહિલાઓને રૂબરૂ બોલાવી અધિકારી, ગામના અગ્રણી, ગામના અગ્રણી દિનેશભાઈ પટેલ, તલાલી કમ મંત્રી રાજુભાઈ ચૌધરી, પંચાયત સદસ્ય નટુભાઈ પટેલના હસ્તે વિતરણ કરાવવામાં આવ્યું હતું.

આહાર-વિહાર અને ખાન-પાનની સાથે આરોગ્યનું પણ ધ્યાન રાખીએ...
અનલોક-૧ દરમિયાન હોટેલ, રેસ્ટોરન્ટ કે ફૂડ કોર્ટમાં જતી વખતે ભારત સરકારના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલય દ્વારા સૂચિત આટલી તકેદારી અવશ્ય રાખીએ...
ફૂડ કોર્ટ, રેસ્ટોરન્ટ્સ અને ડાઈનિંગ હોલમાં બેઠક કામતાના વધુમાં વધુ ૫૦ ટકા ગ્રાહકોને જ એક સાથે એક સમયે પ્રવેશ આપવો
સ્વચ્છિ ભોજન(ભુફેટ) વ્યવસ્થાના બદલે ગ્રાહકોને જગ્યા પર જ ભોજન પીરસાય તેવી વ્યવસ્થા કરવી. કપડાંનાં નેપકીનના બદલે ડિસ્પોઝેબલ પેપરનો ઉપયોગ કરવો
ગ્રાહકો ભોજનનું પાર્સલ તેમના ઘરે લઈ જાય અથવા હોમ ડિલિવરીનો વિકલ્પ આપીને ઘરના દરવાજા પાસે પાર્સલની સુવિધા મેળવે તેવી સંપર્કરહિત વ્યવસ્થાને પ્રોત્સાહન આપી શકાય
હોટેલમાં રોકાણ માટે આવતા અતિથિઓની ટ્રાપેલ હિસ્ટ્રી સહિતની વિગતો નોંધી, તેમના સામાનને ડિસઇન્ફેક્ટ કરાયા બાદ જ રૂમમાં મોકલવો
શક્ય હોય, ત્યાં સુધી હોટેલમાં ચેકઇન અને ચેકઆઉટ વખતે કોન્ટેક્ટલેસ વ્યવસ્થા ગોઠવીને કાર્ડ અથવા ડિજિટલ પેમેન્ટનો આગ્રહ રાખવો જોઈએ
આ ઉપરાંત, હોટેલ-રેસ્ટોરન્ટ્સના પરિસરને નિયમિત સેનિટાઇઝ અને ડિસઇન્ફેક્ટ કરતાં રહેવું અને કોવિડ-૧૯ અંગે માહિતી આપતાં પોસ્ટર અથવા સ્ટેન્ડી મૂકીને મુલાકાતીઓમાં જાગૃતિ ફેલાવી શકાય
હોટેલ-રેસ્ટોરન્ટમાં જતી વખતે 'બે ગર્જ' જેટલું અંતર જાળવીને સોશયલ ડિસ્ટન્સિંગનું ચુસ્તપણે પાલન કરીએ -શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

ટ્યૂકડી ખહેર ખાંદર
જોઈએ છે
૮ થી ૧૦ વર્ષના
અનુભવી
એકાઉન્ટન્ટ
ટેલી જાણકાર
મો. ૯૩૨૮૦ ૪૪૭૮૮